

为进一步深化解读政策法规、普法释法作业，加强公路路政法治化建设，促进公路交通高质量发展，三明市交通运送归纳行政法律支队以“保证公路疏通，服务公民出行”为主题展开富有时代精神和创新生机的宣扬活动，讲好公路故事，展现行业形象，推进社会共治在全社会构成了解公路、关怀公路、保护公路的良好氛围。



三明交通法律支队依托“一路多方 联勤联动”作业机制，协调高速交警、高速公路经营企业等相关办理部门，在三明东服务区、长清服务区、莱芜服务区、济阳北收费站等首要高速服务区和收费站点展开“路政宣扬月”会集宣扬活动，为过往司机发放《公路法》《公路安全保护条例》《山东省公路路政条例》等法律法规明白纸。安排法律人员，为市民现场解说法律法规、路政办理的首要职责、法律依据和法律程序、公路及其附属设备安全保护、公路用地、公路修建控制区办理、涉路施作业业等内容，并现场解答大众咨询。宣扬活动展开以来，三明交通法律支队坚持创新思维，稳固拓展新媒体宣扬渠道。充分利用“泉小慧”普法视频渠道，经过制造成大众脍炙人口的短视频和微电影等著作，让公众更加直观认识了解公路，提高宣扬效果。持续优化法律、普法、监督、揭露“四位一体”全过程直播形式，让公众深入了解一线作业过程。坚持服务为先，不断优化完善为民服务行动。继续做好法律站所为卡车司机提供七项免费服务，加大对卡车司机关爱力度，切实提高路政服务水平。深入展开交通运送法律范畴杰出问题专项整治行动，归纳运用新闻媒体、信访投诉、监督热线等渠道，搜集治超、法律、服务等方面问题线索，严肃查处不作为、乱作为等行为，切实保护公民大众合法权益。



此外，三明市交通运输归纳行政法律支队坚持正向引领，充分发挥典型示范带动效果，深度发掘路政办理作业中涌现出的先进集体和个人，广泛展开先进典型、交通卫兵宣扬报道，鼓励和引导广阔干部职工以身边先进典型和行业标兵为榜样，爱岗敬业，开拓创新，贡献智慧和力气。坚持要点杰出，深入展开爱路护路主题活动。继续利用好线上线下阵地，展开好“进企业、进校园、进场站”等活动。约请媒体记者、企业代表、热心大众等到底层法律站所，展开会集体会活动，全方位了解、近距离感触、深层次报道路政日常作业，扩展影响力，掀起“路政宣扬月”热潮。支队还活跃组织展开支队长接待日等活动，了解货运企业、司机和大众在治超法律、大件运送过程中遇到的困难和诉求，广泛听取和搜集大众对交通归纳法律作业的定见建议，以问题为导向，及时为大众排忧解难，不断提高服务认识和水平。